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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen 

dinsdag 21 april 2026 
 
Aanwezigen: 
Frans Van Looveren, Burgemeester 
Daan De Veuster, Laurent Cooreman, Ilse Van Den Heuvel, Roeland Ruelens, Schepenen 
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst 
Joke Verschueren, Externe deskundige 
Tinne Rombouts, Algemeen Directeur wnd. 
Verontschuldigd: 
Miranda Crynen, Vijfde schepen 
Annemie Marnef, Algemeen Directeur 

 
Tijdelijk politiereglement - invoering camperparkeren parking De Merel (Schippersdreef) - 
CBS/2026/1002 
 

Juridisch kader 
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer. 
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 
Het MB van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald. 
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet. 

Historiek 
In 2016 werd een nota opgesteld inzake mobilhomeparkings in de Noordertuin. 
Tijdens de legislatuur 2013-2018 werd door de adviesraad toerisme voorgesteld om de parking in de 
Schippersdreef (parking De Merel) te gebruiken als camperlocatie met een beperkte capaciteit. Dit 
voorstel werd nooit formeel uitgevoerd doordat geen signalisatie werd geplaatst en er geen communicatie 
werd gevoerd. 
In augustus 2019 werd de provinciale visienota kampeerautotoerisme gepubliceerd. 
Tijdens de legislatuur 2019-2024 werd, rekening houdend met het memorandum en het schrijven van 
RECREAD, geen actief beleid gevoerd om camperparkeren verder te stimuleren. Het gebruik van parking 
De Merel door campers werd echter oogluikend toegestaan, onder meer omwille van de verhoogde vraag 
tijdens de coronaperiode. 
Na het opheffen van de camperlocatie aan het gemeentehuis beschikt de gemeente Brecht momenteel 
nog slechts over één formele camperlocatie, zijnde parking Vaartlaan, beperkt tot maximaal twee 
voertuigen en een verblijfsduur van 48 uur. Deze locatie is bovendien niet geschikt voor grotere 
kampeerauto’s. 
Voor de periode 2025-2026 plant de dienst toerisme de opmaak van een integrale visienota inzake 
camperplaatsen binnen de gemeente Brecht. 

Advies 
De dienst toerisme adviseert om, als aanvulling op het bestaande campingaanbod, beperkt en gratis 
camperparkeren zonder voorzieningen toe te laten op parking De Merel, voor maximaal twee voertuigen 
en met een maximale verblijfsduur van 48 uur. 
Een minimale tussentijd van 15 kalenderdagen tussen opeenvolgende verblijven wordt noodzakelijk 
geacht om langdurig gebruik en misbruik te vermijden. 
De dienst mobiliteit adviseert positief, mits duidelijke verkeerssignalisatie en met expliciete aandacht voor 
de nabijgelegen betalende campings, zodat de broodwinning van bestaande toeristische exploitanten niet 
wordt ondermijnd. 
Consulent Integrale Veiligheid vraagt om 4 camperplaatsen te voorzien en om de mensen de kans te 
geven een oplossing te vinden wordt voorgesteld om het tijdelijk politiereglement in te laten gaan op 1 juli 
2026. 
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Motivatie 
Het tijdelijk toestaan van beperkt camperparkeren op parking De Merel biedt een antwoord op het 
beperkte aanbod aan mogelijkheden voor kortstondig verblijf van kampeerauto’s binnen de gemeente. 
Door duidelijke voorwaarden vast te leggen inzake aantal voertuigen, verblijfsduur en rotatie wordt 
misbruik vermeden en blijft de impact op parkeerdruk, omgeving en openbare netheid beheersbaar. 
Deze maatregel wordt uitdrukkelijk genomen als tijdelijke regeling, in afwachting van een breder 
beleidskader via de toekomstige visienota camperplaatsen. Het tijdelijk politiereglement mag niet worden 
beschouwd als een structurele uitbouw van camperinfrastructuur. 

Besluit 
Artikel 1 
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat een tijdelijk politiereglement wordt 
vastgesteld voor het toestaan van camperparkeren op parking De Merel (Schippersdreef), onder 
volgende voorwaarden: 

• maximaal vier (4) kampeerauto’s gelijktijdig; 

• een maximale verblijfsduur van 48 uur; 

• een minimale tussentijd van 15 kalenderdagen tussen opeenvolgend gebruik; 

• gratis parkeren zonder voorzieningen. 
Artikel 2 
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat dit tijdelijk politiereglement geen precedent 
schept voor structurele camperlocaties binnen de gemeente Brecht en dat de toekomstige visienota 
camperplaatsen bepalend zal zijn voor eventuele uitbreiding, aanpassing of stopzetting. 
Artikel 3 
De technische dienst staat in voor de correcte, zichtbare en conflictvrije plaatsing van de signalisatie, 
conform de Wegcode en de toepasselijke uitvoeringsvoorschriften, en voor het visueel afbakenen van de 
camperplaatsen zodat het duidelijk is voor de campers waar ze moeten staan. Eventuele tegenstrijdige of 
overbodige signalisatie binnen de zone wordt verwijderd.  
Artikel 4 
Onverminderd de toepassing van de straffen voorgeschreven bij artikel 29 van het KB van 16.03.1968 tot 
coördinatie van de wetten betreffende de politie van het wegverkeer worden inbreuken op deze 
verordening bestraft met politiestraffen. 
Artikel 5 
Dit tijdelijk politiereglement treedt in werking op 1 juli 2026 en na plaatsing van de signalisatie en blijft van 
kracht tot het wordt opgeheven of vervangen door een definitieve beslissing. 
Artikel 6 
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de organisatoren, de Hoofdgriffier 
van de Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen. 
 
 
 

Namens het college van burgemeester en schepenen 
 

Tinne Rombouts 
Algemeen Directeur wnd. 
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Burgemeester 

 
Voor eensluidend uittreksel 
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Algemeen Directeur 
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